

初试锋芒收获2金1铜

中国短道速滑任重道远

24日晚，“相约北京”2021至2022赛季国际滑联短道速滑世界杯中国站比赛在首体落幕，承载着冬奥夺金重任的中国短道速滑队以2金1铜收官。



接力项目实力不俗

中国短道速滑队在明年北京冬奥会上的冲金重点是接力项目，这次在中国站拿到的2枚接力金牌证明我们在接力项目上的实力确实很强。

中国队、荷兰队、韩国队和意大利队进入男女2000米混合接力决赛。中国队由武大靖、任子威、范可新、张雨婷组成，比赛中始终占据领滑位置，队员们配合默契，每当对手试图超越之际，中国队总能控制住线路，压住节奏，掌握着主动权。最后冲刺时中国队也没有慌乱，最终夺取了2000米混合接力金牌，荷兰队与韩国队分获银、铜牌。

中国队、荷兰队、意大利队和韩国队晋级女子3000米接力决赛，中国队由范可新、张雨婷、曲春雨、郭奕含组成，最后一棒张雨婷实现反超，占据了第一位置，撞线前虽然荷兰选手碰倒了张雨婷，但她还是第一个通过终点线，夺得了这个项目的金牌，荷兰队和韩国队分获银、铜牌。赛后范可新说：“由于很久没参加过这样高水平的比赛，所以我们有点紧张，但比赛开始后，我们的状态就出来了。”

中国男队在5000米接力决赛中，由于被判犯规而没有成绩，但中国男队是具备在冬奥会上冲击奖牌乃至金牌的能力的。

个人单项实力不足

由于这次的测试赛同时也是明年的冬奥会的资格赛，因此吸引了世界上的各路高手，从比赛中能看出中国短道速滑的整体状况是：中国女队整体实力偏弱，个人单项没有优势。

在女子1000米中，荷兰选手舒尔廷夺得金牌，韩国金智友和美国选手桑托斯分获银、铜牌，中国选手无人晋级决赛。此外，中国队无人晋级男子1000米半决赛，韩国名将黄大宪夺得该项金牌。在男子1500米比赛中，俄罗斯选手埃利斯特拉托夫夺冠，哈萨克斯坦选手加利亚克梅托夫和中国选手安凯分获银、铜牌。在女子1500米比赛中，韩国选手李宥彬夺得金牌，加拿大选手萨劳和美国选手桑托斯分获银、铜牌，中国选手张雨婷名列第四。这些结果表明，中国女队个人项目实力不足，全队在中长距离项目也没有优势。

实际上在单项上，目前中国队只有武大靖在男子500米单项上有一定优势，可惜这次在决赛中，他因抢跑犯规被罚下，最终匈牙利名将刘少林夺金，匈牙利选手克鲁伊戈尔和哈萨克斯坦选手尼奇萨哈分获银、铜牌。在女子500米比赛中，中国选手范可新、张雨婷和曲春雨均未晋级决赛，波兰选手玛丽斯泽维斯卡夺得第一，意大利方塔娜和

韩国崔敏静分获银、铜牌。了解中国短道速滑情况的人知道，过去女子500米曾是中国队的强项之一，但如今我们已风光不再。

如何晋级冬奥会

据了解，本赛季短道速滑设有世界杯系列赛，但有些世界杯分站赛安排在明年北京冬奥会之后举行，因此只有北京冬奥会前的4站分站赛才被列为冬奥会的资格赛，它们是10月21日至24日中国北京站、10月28日至31日日本名古屋站、11月18日至21日匈牙利德布勒森站、11月25日至28日荷兰多德雷赫特站。

据首都体育馆场馆群团队常务副主任兰立解释，北京冬奥会短道速滑参赛资格只取世界杯分站赛各单项的前32名，每一名选手4站比赛取其中3站的最好成绩。每个单项前32名有几名队员，这个国家或地区冬奥会就有几个冬奥会参赛名额，但最多不能超过3个参赛名额，包括接力项目比赛在内，因此每支队伍冬奥会参赛运动员不会超过5名。从这一情况分析，中国短道速滑队具备拿满冬奥会参赛名额的整体实力，但要想在明年2月北京冬奥会上取得令人满意的成绩，还面临着各种挑战。

据《北京晚报》

丹麦羽毛球公开赛

黄东萍/郑雨夺冠

在24日进行的世界羽联丹麦公开赛决赛中，中国队的黄东萍/郑雨直落两局击败韩国组合李绍希/申昇瓒夺得女双冠军。丹麦名将安赛龙战胜日本选手桃田贤斗获男单冠军。日本队包揽女单、男双和混双冠军。

黄东萍与郑雨这对临时组合在本次公开赛将惊喜进行到底，决赛以21:15和21:17战胜2号种子李绍希/申昇瓒。黄东萍在过去一个月征战中，除了丹麦公开赛混双半决赛，她赢下了所有出场比赛，先后收获了苏迪曼杯、尤伯杯和丹麦公开赛女双三项冠军。

黄东萍说：“连续征战想挑战下自己的极限，老实说，感觉现在还能继续打。一直在想如何在高强度对抗和疲劳状态下打好比赛。混双有点遗憾，但三站总体来说非常圆满，肯定了实力，有一些运气，发现一些问题，都是好事。”

男单决赛在世界排名第一的日本名将桃田贤斗和东京奥运会冠军安赛龙之间展开。安赛龙在20:22丢掉首局后，以21:18和21:12一鼓作气逆转取胜。

荷甲

阿贾克斯大胜埃因霍温

继19日在欧洲冠军足球联赛中以4:0大胜德国强队多特蒙德之后，荷甲劲旅阿贾克斯队24日在荷甲联赛中以5:0击败强敌埃因霍温队。

比赛在阿姆斯特丹的克鲁伊夫竞技场举行。第19分钟，阿贾克斯球员伯格休斯接到队长塔迪奇的传中球，抬脚怒射，足球在打到对方球员身上后入网。下半场，阿贾克斯队继续占据主动。塞巴斯蒂安·哈勒在第56分钟以一记头球为阿贾克斯队再得一分。第66分钟，安东尼在队友哈勒助攻下在球门前近距离射门入网，将比分改写为3:0。

第76分钟，替补队员戴维·克拉森为阿贾克斯队踢进第四个球。随后，塔迪奇在第90分钟接到队友传球，带球绕过上前争抢的对方门将，轻松起脚将球踢入网内，比分定格为5:0。这也是塔迪奇在荷甲联赛中的第100个进球。

凭借此次胜利，阿贾克斯队进一步巩固了联赛领先地位。至此，阿贾克斯队在10场比赛中获得25分，以4分优势领先排名第二的埃因霍温队。

西甲

皇家马德里客胜巴萨

西班牙足球甲级联赛第10轮24日迎来数场精彩对决。皇家马德里客场2:1击败巴塞罗那，赢得本赛季首场“国家德比”。

上半场，皇马在第32分钟凭借一次反击打破僵局，罗德里戈接维尼修斯后场传球，将皮球转移给左路插上的阿拉巴，后者带球至禁区边缘起脚劲射，打入自己加盟皇马以来的首粒进球。

下半场，一球领先的皇马成功保持住优势，并在第93分钟再入一球：阿森西奥反击中带球闯入禁区后施射，特尔施特根奋力将球扑出，卢卡斯·巴斯克斯跟上倒地铲射，将皮球补入网窝。

第97分钟，巴萨终于觅得破门机会，德斯特右路传中，阿圭罗小禁区边缘凌空打球门远角得手，将全场比分锁定在1:2。

本轮后，皇马以6胜2平1负积20分排名西甲第二，巴萨则以4胜3平2负积15分落到积分榜第九。

除署名外，本文图据新华社